

**PROCES VERBAL  
încheiat în ședinței ordinare a  
Consiliului Județean Timiș din 16 decembrie 2015**

**Domnul președinte Titu Bojin**

Înainte de a începe ședința, cu permisiunea dumneavoastră, vă informez că este alături de noi Maestrul Ștefan Popa Popa's pentru a ne spune câteva cuvinte acum, la final de an. De asemenea, la ora 13 va începe ședința extraordinară a plenului Consiliului Județean Timiș care va fi o ședință festivă pentru comemorarea zilelor Revoluției din 1989. La această ședință vor participa reprezentanții asociațiilor de revoluționari, dar și invitați de seamă, care sper că vor ajunge în timp util, astfel încât să fie prezenți la ședință. Este vorba despre domnul Emil Constantinescu, domnul Petre Roman, domnul Claudiu Iordache și domnul Virgil Hosu.

Sper că toți cei prezenți ne veți sprijini și vă veți da interesul ca toate acțiunile programate în această zi să se desfășoare corespunzător. Sperăm că indiferent de culoarea politică, ne vom accepta și sprijini reciproc.

În continuare, dau cuvântul domnului Ștefan Popa Popa's. Domnia sa este Cetățean de Onoare al Județului Timiș și dorește să ne facă o prezentare video. Pe perioada derulării filmulețului îl rog să ne spună câteva cuvinte.

După aceea, doresc ca în numele tuturor să aducem mulțumiri deosebite unuia dintre cei 5 veterani ai județului Timiș, care au trecut peste 100 de ani. Alături de noi este domnul Octavian Bocșa, căruia am să-i dau cuvântul să ne spună câteva cuvinte la momentul respectiv.

Vă informez de asemenea, că la final, domnul vicepreședinte Zafir Florian ne va face o scurtă prezentare a unei cărți, pe care o aveți fiecare dintre dumneavoastră, scrisă de prietenul nostru, domnul Ștejărel Olaru. Închei, spunându-vă că ieri s-au inaugurat două drumuri: Ohaba – Dobrești și Balinț – Bodo – Criciova. Astăzi se inaugurează drumul de la Berini – Otvești, iar sâmbătă se inaugurează drumul de la Banloc – Partoș. Toți cei care doriți să mergeți sunteți bineveniți la inaugurarea acestor drumuri. Este un bun prilej să vorbim și cu oamenii din zonele respective.

De asemenea, o contribuție importantă pentru ca Timișoara să se afle printre cele patru mari orașe din țară, București, Cluj, Baia Mare cu șanse egale la câștigarea titlului de Capitală Culturală Europeană în anul 2021. Contribuția noastră nu a fost prin valori, ci prin faptul că la momentul respectiv am finanțat deplasarea întregii comisii care s-a prezentat la București. După cum știți, primăria are interdicție deocamdată să dea bani pentru proiectul Timișoara Capitală Culturală Europeană.

Dacă tot am deschis acest subiect, vă informez că încă nu am primit răspuns de la Curtea de Conturi – nivel național, în ceea ce privește finanțarea sportului în județul Timiș. În aceste condiții, nu ne rămâne decât să așteptăm în continuare acest răspuns, iar dacă el va fi favorabil atunci, prin împuternicirea dată de dumneavoastră astăzi, voi putea semna pentru acești bani.

Acum dau cuvântul domnului Popa Popa's și îi mulțumesc pentru tot ceea ce a făcut pentru reprezentarea județului Timiș în țară și în Uniunea Europeană.

### **Domnul Ștefan Popa Popa's**

Vă mulțumesc și rog domnii de la departamentul tehnic să dea drumul la prezentarea video. Între timp, aș vrea să vă mulțumesc pentru invitația de a fi prezent astăzi în mijlocul dumneavoastră. Vă mulțumesc atât dumneavoastră, cât și întregului consiliu județean pentru sprijinul acordat de 26 de ani. Astăzi am adus în atenția dumneavoastră și se derulează pe ecran filmul de la Madrid. Ieri am primit scrisoarea de mulțumire de la primul ministru Mariano Rajoy, iar marți este chemată la Palatul Regal, doamna ambasador al României pentru a i se înmâna, personal, scrisoarea de mulțumire care îmi va fi adresată pentru realizarea celor două portrete, pe care o să le vedeți și în filmulețul ce se derulează în acest moment.

Vreau să vă mulțumesc și vă informez că vă aștept ca pe momentul ce se desfășoară ședința să veniți la masa mea să vă fac încă o dată o caricatură. Știu că v-am făcut și acum câteva luni pe baza unor poze frumoase din tinerețe pe care mi le-ați trimis. Astăzi vreau să vă vedeți radiografiati de mine și să înțelegeți fenomenul Popa's, care din păcate nu se prea înțelege.

Închei prin a vă spune Sărbători Fericite și Un An Nou cu sănătate și prosperitate. Îmi pare foarte rău că trăiesc într-o țară în care foarte mulți români devorează valorile României. Nadia Comăneci și toți cei de valoarea ei au fost făcuți în toate felurile, iar dumneavoastră ca români nu ați luat nicio atitudine asupra acestor indivizi. Este păcatul acestui popor. Gândiți-vă la faptul că Brâncuși nu a mai fost primit în România, Cioran și alții. Nu repetați istoria, că e păcat de acest popor. Avem valori și genii extraordinare și din câte ați văzut geniile noastre devin cu premii nobel abia când părăsesc România, iar acest fapt ar trebui să vă dea de gândit și sper că așa cum ați procedat cu mine, veți da sprijinul și valorilor care fac faimă acestei țări.

Filmulețul pe care îl prezint nu are nevoie de niciun comentariu. Imaginile vorbesc de la sine și vă las să-l urmăriți cu multă atenție.

Ar fi trebuit să aduc și filmulețul de la Vilnius pentru că mi s-a acordat cea mai mare distincție a Europei. Știu că presa a scris câte ceva pe această temă. Eu am renunțat să mai apar în presă sau la televizor pentru că am observat că nu creez decât invidie în această țară.

Vă mulțumesc și vă aștept să veniți la masa mea să vă fac din nou o caricatură. Invitația este făcută pentru toți cei care doresc. Știu că sunt mulți cei care nu doresc. Se cred atât de deștepți și frumoși, încât nu le trebuie caricatura mea, dar știu că sunt și unii inteligenți și pe aceștia îi aștept la mine.

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Îi mulțumim Maestrului Popa Popa's pentru reprezentarea județului nostru și a țării noastre în străinătate. Îi dorim multă sănătate și mult succes în continuare. Aveți convingerea că și pe viitor veți avea sprijinul Consiliului Județean și vom fi mereu alături de dumneavoastră. Poate cu altă ocazie vom vedea și lucrările de la Vatican și toate realizările despre care le-ați amintit.

În continuare, rog colegii să meargă pe rând la domnul Popa Popa's, iar votul lor va fi considerat pozitiv. Vă rog să aveți curajul și să mergeți.

Rog pe domnul Zanfir Florian să ne prezinte cartea domnului Stejărel Ionescu căruia îi mulțumim că ne-a dăruit această carte. Ne dorim să-i putem sprijini în continuare pe toți cei care au nevoie de sprijinul nostru.

### **Domnul vicepreședinte Zanfir Florian**

Stimați colegi, doamnelor și domnilor,

Îmi revine deosebită plăcere, ca în premieră, să fac o prezentare, a unei cărți și a unui om pe care până astăzi nu l-am cunoscut. Am avut astăzi dimineață plăcerea de a pătrunde în viața unui om și vă mărturisesc că am rămas surprins de faptul că, deși este un om pe care îl cunoaștem cu toții, totuși, nu știm mare lucru despre el. Timpul este scurt și ar fi foarte multe de vorbit, așa că mă rezum la a face o scurtă prezentare a cărții.

Cartea se numește "Cartea vieții" și conține 60 de poeme. Poetul se numește Stejărel Ionescu. Acesta s-a născut în Ardeal, în Lunca Mureșului la poalele Cușmei Dacilor în Măgura Uroiului, aproape de Simeria, din părinți intelectuali, mama fiind contabilă, iar tatăl tehnician.

Copilăria și-a petrecut-o în satul natal, iar la vârsta de 17 ani s-a mutat în orașul Deva. Primul său debut a fost la vârsta de 21 ani, atunci când satisfăcea stagiul militar, când a scris poezia Dor de țară ce a apărut în revista de profil a armatei din București și la unitatea militară unde a fost pusă la gazeta de perete.

După terminarea armatei începe o perioadă destul de tulburătoare pentru domnia sa. Între 1976-1977 a avut probleme cu securitatea, făcând mai multe scrisori către Paul Cova. Aceste scrisori au intrat pe mâna securității și au ajuns în arhivele acesteia. A început o perioadă tulburătoare de urmărire, de tracasări, care a durat până în 1990 când a părăsit locul de muncă la CFR și și-a deschis o societate comercială, devenind astfel editor, difuzor și publicist. Până în 1997 a editat Revistele Amica - magazin, Atena - magazin, precum și un ziar de opinie și cultură Cetatea.

În anul 1997 a încheiat cu privatizarea și a colaborat, pe rând, ca și reporter la publicațiile: Transilvania Jurnal, Palia, Cronica Română, Curierul Național, România Liberă, Focus Vest, Lumea de azi și One TV. Apoi a continuat să scrie atât poezii cât și articole în ziar printre care și prezentări de carte și cronică plastică sau critică literară. Multe dintre poeziile sale au fost traduse în germană, greacă, ebraică, italiană, latină, maghiară și franceză de către un preot iconom-stavron Horia Țaru din Timișoara. Poeziile sale au apărut în revista Lumina Divină.

În 1972 s-a angajat la CFR ca electromecanic TIR și a lucrat până în anul 1975 când s-a înscris la Școala Postliceală de impegaj de mișcare din Timișoara. Din 1976 și-a început și meseria de ziarist colaborând cu ziarul local al acelei vremi Drumul Socialismului și cu săptămânalul Lupta CFR. A continuat să scrie și a colaborat în același timp cu Cenaclul Ritmuri din Deva, Cenaclul Flacăra din Hunedoara și Cenaclul, prin corespondență, din Târgoviște unde a avut ocazia să cunoască personalități ale scrisului printre care Valeriu Bârgău, Ioan Adrian Păunescu, Theodor Răpan Cornel Ungureanu și mulți alții. Tot în același timp a publicat poezii în publicații de profil și ziare locale precum și înregistrări la Radio Timișoara.

În anul 2000 și-a publicat prima carte, debutând editorial cu tableta de versuri Trandafirii de rouă. De atunci editările sale au continuat atât în presa literară cât și în apariții editoriale. Între anii 1990-1997 cât a fost editor, a reușit să scrie și proză și cronici literare, ceea ce face ca în unele cărți să apară alături de poezie și proză scurtă. Între 1999-2004 a urmat Universitatea de Tehnoeconomie Europeană București, secția drept, iar în primăvara anului 2012 se mută în Timișoara unde lucrează pe perioade scurte ca agent de pază la Inspectoratul Școlar Județean Timiș, Colegiul Național Emanoil Ungurean, iar în vara anului 2013 colaborează cu publicația de limbă română din USA "Lumea românească" și din toamna lui 2014 cu "Oficial Media" din Târgoviște unde este numit redactor șef, publicație ce apare online.

Este membru al Ligii Scriitorilor din România și al Uniunii Ziariștilor din Banatul Istoric și a obținut o mulțime de premii literare, printre care: Premiul special "Dacica" la concursul de poezie originală, Costești 1983, Diplomă de Onoare de la Asociația Științifică pentru Consolidare Mediu Ascoativ "Fii Gorjului, pentru întreaga sa activitate literară, Timișoara, 2013, Premiul Casei Memoriale "Lucian Blaga", Lančrăm – la Festivalul Internațional "Lucian Blaga"-2014, Laureat al Festivalului Internațional de Poezie "Renata Verjanu" Chișinău, 2014, etc.

Are 20 de cărți publicate, dintre care amintim: Trandafiri de rouă, Tăcere și singurătate, Somnul Îngerului, Arta de a fi, Pe drumul oaselor, Rătăcirii în timp, Nostalgii de opamnă, Cartea vieții – 60 poeme.

În final, vă pot spune că în cartea pe care am primit-o astăzi cu toții, am citit câteva poezii și mi-am dat seama că este o carte plăcută, care ne arată viața de la țară, viața noastră de zi cu zi, poeziile fiind ușor de înțeles.

Prezentarea mea se încheie cu un motto: “ De la pământ când te ridici ești gol și golul tău de infinit îl legi/ Când lumii vrei să dai ocol, tu, legile lumii nu le înțelegi”. Vă mulțumesc!

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Mulțumim domnului vicepreședinte pentru prezentarea acestei cărți. În continuare, cu permisiunea dumneavoastră, aș vrea să-i înmânez diploma de onoare și plicul domnului Octavian Bocșa care în 27 octombrie a împlinit vârsta de 101 ani.

Înainte de a face acest lucru, vă rog să ne ridicăm pentru a asculta Imnul României.  
Vă mulțumesc!

Așa cum am spus, domnul Octavian Bocșa s-a născut în 27 octombrie 1914. A împlinit de curând vârsta de 101 ani și se îndreaptă spre 102 ani. Îi oferim o diplomă de onoare în semn de recunoștință și un plic cu o atenție financiară din partea consiliului județean.

Vă informez că în județul nostru sunt 5 astfel de oameni deosebiți cărora le mulțumim. Dintre aceștia, doar unul are 100 de ani, ceilalți patru având vârsta de 101 și 102 ani. Încercăm ca în fiecare an să sărbătorim pe cei care ajung și depășesc vârsta de 100 ani. Ieri am fost la Ghiroda, împreună cu colegii din presă și televiziune, la unul dintre cei 5 căruia i-am oferit o diplomă de onoare și un plic cu aceeași valoare.

Domnului Bocșa îi dorim multă sănătate, astfel încât să poată veni și anul viitor, atunci când îl vom sărbători la împlinirea vârstei de 102 ani.

Vă felicit în numele Consiliului Județean și vă doresc multă sănătate și multe bucurii.

### **Domnul Octavian Bocșa**

Vă mulțumesc, domnule președinte, pentru frumoasele cuvinte adresate și sper că ne vom întâlni și în anii ce urmează. Îmi doresc să fiu prezent aici, în mijlocul dumneavoastră, mulți ani de-acum înainte.

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Vă mulțumim și noi.

### **Domnul consilier județean Tiberiu Lelescu**

Domnule președinte, cunosc pe cineva la Bismarc care are vârsta de 105 ani.

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Da, dar domnia sa nu este veteran de război.

### **Domnul consilier județean Tiberiu Lelescu**

Nu este veteran de război, dar ar fi bine ca în fiecare ședință să primim un cetățean care împlinește vârsta de 100 de ani. Este un merit să ajungi să trăiești 100 de ani.

## **Domnul președinte Titu Bojin**

Observația dumneavoastră este corectă. Personal, sunt de acord. Vă rog să inițiați un proiect de hotărâre în acest sens.

În continuare, doamnelor și domnilor,

Înainte să declar deschisă ședința ordinară a Consiliului Județean Timiș, vă invit să păstrăm un moment de reculegere, având în vedere că astăzi suntem în data de 16 decembrie și trebuie să comemorăm zilele Revoluției din Decembrie 1989.

Declar deschisă ședința ordinară a Consiliului Județean Timiș și vă anunț că sunt prezenți un număr de 36 consilieri județeni din totalul de 36 consilieri județeni în funcție.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 502/10.12.2015 și a fost adusă la cunoștință publică prin publicarea pe site-ul propriu și comunicare către mass-media.

La ședință participă, în calitate de invitați, șefi de compartimente și specialiști din aparatul propriu, conducătorii unor instituții și servicii publice de sub autoritatea Consiliului Județean, precum și reprezentanții mass-media.

Vă prezint, în continuare, ordinea de zi a ședinței.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei și a Programului Strategic de Dezvoltare Economico – Socială a Județului Timiș pe perioada 2015 – 2020/2023 precum și a Planului de Acțiune al Județului Timiș pentru perioada 2015 – 2016 pentru pregătirea promovarea și implementarea proiectelor de investiții.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Județului Timiș.
3. Proiect de hotărâre privind actualizarea suprafeței imobilului situat în Timișoara, bd. C.D.Loga, nr. 46 – 48, aparținând domeniului public al Județului Timiș.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea neexercitării dreptului de preemțiune din partea Județului Timiș la intențiile de înstrăinare a unor imobile cu altă destinație decât cea de locuință.
5. Proiect de hotărâre privind propunerea de aprobare a licențelor de traseu pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale unor operatori de transport rutier.
6. Proiect de hotărâre privind propunerea de încadrare în categoria drumurilor județene a drumului comunal DC 88 Bara (DC 85) - Vizma, km 2+300 - 4+400.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului rectificat al Județului Timiș pe anul 2015.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor județene pentru anul fiscal 2016.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru unele servicii de interes județean în anul fiscal 2016.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării de către Consiliul Județean Timiș a Proiectului “Centru de Recuperare și Reabilitare Neuropsihică” Periam implementat de

către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș conform Contractului de finanțare nr. 2864/23.02.2012 în cadrul POR 2007 – 2013.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării structurii organizatorice și a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Agenției de Dezvoltare Economico – Socială Timiș.
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice a Bibliotecii Județene “Sorin Titel” Timișoara.
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței nominale a Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Timiș.
14. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Județului Timiș în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă “Dimitru Ciumăgeanu” Timișoara.
15. Proiect de hotărâre privind împuternicirea Președintelui Consiliului Județean Timiș de a semna acte în numele Județului Timiș.
16. Întrebări, Interpelări

În continuare, vă informez că, urmare înregistrării de întârzieri în derularea unor proiecte de investiții cu finanțare europeană, din diferite motive, ne aflăm în situația în care trebuie să finalizăm lucrările pe cheltuiala Consiliului Județean, în caz contrar urmând să primim corecții care ar duce la suportarea întregii investiții din banii Consiliului Județean. Cred că ar fi păcat ca banii care au fost deja decontați să-i dăm înapoi. Astfel, pentru a putea continua lucrările ce se impun la adoptarea unei hotărâri prin care să se finanțeze realizarea investițiilor în curs, precizăm că întârzierile se datorează faptului că licitațiile au fost organizate de patru ori și în unele situații nu s-a prezentat nicio societate.

De asemenea, vă informez că am semnat contractul de preluare a cazarmii din Timișoara, Piața Libertății, motiv pentru care se impune asigurarea pazei la acest imobil, deci va fi un proiect de hotărâre pentru preluare, începând cu data de luni, a acestui imobil.

Așa cum v-am spus, având în vedere că au intervenit anumite probleme care sunt urgente și nu suferă amânare și care depind de aprobarea Consiliului Județean, propun completarea ordinii de zi cu următoarele proiecte:

Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din bugetul propriu al Consiliului Județean Timiș a cheltuielilor de asigurare a sustenabilității proiectului “Muzeul Viu al Satului Bănățean, Csongrad – Timiș, Tradiție și Multiculturalitate”. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 113/2015 privind aprobarea obiectivelor de interes județean la care se execută pază prin Direcția de Prestări Servicii Timiș.

Cele două proiecte au fost avizate favorabil în ședința reunită a Comisiilor de specialitate, care s-a desfășurat acum câteva momente înainte de ședința de plen a Consiliului Județean.

Supun la vot introducerea celor două proiecte pe ordinea de zi a ședinței de astăzi.

Prin vot deschis, Consiliul Județean Timiș a aprobat în unanimitate introducerea celor două proiecte pe ordinea de zi.

Dacă sunt discuții sau alte propuneri.

### **Domnul consilier județean Marian Constantin Vasile**

Domnule președinte, stimați colegi, grupul PNL solicită amânarea, respectiv retragerea a două proiecte de pe ordinea de zi. Este vorba despre proiectul înscris pe ordinea de zi la punctul 2 și 11.

Proiectul înscris la punctul 2 privește inventarierea bunurilor deținute de județul Timiș, în speță cel care privește terenurile Aviației Utilitare și vă spun și motivul pentru care solicităm acest lucru. În primul rând, pentru că conștientizăm faptul că s-a făcut o sesizare din partea Curții de Conturi pentru remăsurarea parcelelor care sunt în Cioca, dar există anumite suspiciuni și incertitudini.

A existat acea firmă din anul 2008 care a identificat și măsurat atunci parcelele. Bineînțeles că a existat și atunci GPS. Apoi, a venit altă firmă care la rândul ei a identificat și măsurat parcelele respective și a rezultat un minus de 2,5 hectare.

Este adevărat că aici sunt în discuții și alte aspecte, respectiv suprapunerile peste niște parcele care sunt proprietăți private. Întrebarea este: care variantă o luăm în considerare? Care variantă este cea corectă.

Probabil că nici unul dintre noi nu suntem specialiști în acest domeniu. Ambele firme au lucrat cu GPS, au făcut identificări și măsurări. Deci s-au făcut identificări și măsurări de două ori, din păcate, pe bani publici pentru același obiectiv, iar acest lucru mi se pare a fi incorect.

Persistă întrebarea care variantă este corectă. Poate vom fi puși în situația să cerem a treia expertiză, astfel încât să știm care firmă a greșit, să cerem un punct de vedere de la firma care a făcut măsurătorile în 2008, să ne spună ce a greșit și, având în vedere că vorbim de bani publici să ne îndreptăm împotriva uneia dintre firme, să recuperăm prejudiciul dacă au greșit. Până la urmă noi am plătit niște servicii și acum ne dăm seama că suntem în situația să replătim același serviciu pentru același obiectiv.

Deci, stimați colegi, este o chestiune care privește patrimoniul județului Timiș. Este vorba și de suprapuneri cu parcele aflate în proprietate privată. Sunt două măsurători oficiale, cu GPS, dar nu știm pe care să o luăm în considerare. Din acest motiv propunem retragerea acestui proiect de pe ordinea de zi, amânarea lui astfel încât să putem vota în cunoștință de cauză. În caz contrar, cine știe pe unde mai trecem și ce răspunsuri mai trebuie să dăm.

În ceea ce privește proiectul înscris la punctul 11 pe ordinea de zi, cel care se referă la organigrama și regulamentul de organizare și funcționare al ADETIM, fac câteva precizări scurte, și anume, grupul PNL a solicitat în repetate rânduri, efectuarea unui audit intern care să concluzioneze pe marginea palierului financiar, juridic, patrimonial, managerial, organizatoric etc. Este normal ca mai întâi să facem acel audit, să știm care este situația la zi și apoi să operăm modificări în organigramă și regulament. Mai mult decât atât, pot spune că există câteva scăpări în acest regulament, sau lucruri incerte cu privire la traseul de competențe, responsabilitate și răspundere de la Consiliul Județean Timiș și ADETIM.

Este adevărat că salutăm măsura de descentralizare pentru că ne convine faptul că ADETIM să preia toate competențele pentru PITT și să avem cu cine dialoga. Nu mai trebuie să avem atâtea drumuri între consiliul județean și ADETIM. Este o măsură bună, dar trebuie să facem înainte un audit, astfel încât să știm care este soluția cea mai bună.

Din acest motiv, grupul PNL solicită retragerea, respectiv amânarea acestui punct de pe ordinea de zi, efectuarea unui audit intern și extern și în final luarea unor măsuri. Nu cred că trebuie să ne grăbim. Aș vrea să ne spună cineva dacă există o grabă din partea curții de

conturi care a solicitat clarificarea situației și aș vrea să știu dacă nu este nevoie de un punct de vedere mult mai repede pentru ADETIM, pentru a face această reorganizare.

Aceasta este solicitarea Grupului PNL.

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Dau cuvântul domnului director Radu Șerban să spună câteva cuvinte cu privire la prima solicitare, respectiv retragerea proiectului înscris la punctul 2 pe ordinea de zi.

### **Domnul Radu Șerban – director executiv Direcția Administrarea Patrimoniului**

În legătură cu măsura impusă de curtea de conturi cu privire la termen este normal ca aceasta să fie reglementată într-un timp cât mai scurt.

În ceea ce privește observația dumneavoastră cu privire la lucrarea care s-a făcut în anul 2008 comparativ cu cea din 2015 există în documentația ce v-a fost prezentată, un memoriu din care se poate vedea cauza care a dus la această diferență, pentru că în 2008 când s-au pus coordonatele, respectiv cele 4 puncte pentru a putea face măsurătorile, acestea nu corespund cu coordonatele stabilite de operatorul care a făcut lucrarea în acest an.

### **Domnul președinte Titu Bojin**

După părerea mea, cred că trebuie să lăsăm acest punct pe ordinea de zi. Acest lucru nu înseamnă că nu sunt de acord cu domnul Marian Constantin Vasile când spune că trebuie să facem un audit pentru a clarifica situația și pentru a vedea de unde apar aceste diferențe de măsurători. Vom rediscuta mai clar în ședința din luna februarie. Nu doresc să reluăm discuțiile în ședința din luna ianuarie, pentru că atunci vom discuta bugetul și după cum știți se pune din nou problema împărțirii banilor pe Criteriu IV, împărțire pe care trebuie să o facem noi.

De aceea, vă propun ca proiectul să rămână pe ordinea de zi, să-l discutăm, să-l supunem la vot, pentru că este un termen destul de mare până în luna martie. Am dat un termen de 3 luni pentru a avea o situație clară pentru ceea ce înseamnă aeroportul.

Vă informez că și-au dat demisia colegii care au fost nominalizați la aeroport și probabil că în luna ianuarie vom discuta din nou acest subiect pentru a ști ce înseamnă aeroportul în noua formulă pe care ne obligă legea să o restabilim pentru legalizarea conducerii de la aeroport.

Noi am dat acest termen de 3 luni din care s-a dus deja aproape o lună și jumătate. În aceste condiții, apreciez că s-a făcut această analiză și putem discuta ce înseamnă măsurătorile din 2008.

După cum știți și eu sunt bănățean și nu s-a vândut nimic de când sunt eu în consiliul județean, ba mai mult, am încercat să recuperez.

### **Domnul consilier județean Marius Martinescu**

În procesul verbal al ședinței de luna trecută, pe care o să-l supuneți spre aprobare, există afirmația dumneavoastră, respectiv ați transmis o dispoziție de efectuare a auditului intern cu privire la PITT.

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Dar nu auditul face măsurătorile

### **Domnul consilier județean Marius Martinescu**

Dar eu nu mă refer la măsurători ci la punctul cu PITT.



### **Domnul președinte Titu Bojin**

În ședința anterioară m-am angajat că în data de 16 voi veni cu o soluție viabilă. Înțeleg că și dumneavoastră sunteți de acord ca soluția corectă este ca ADETIM să preia întreaga activitatea și responsabilitatea PITT pentru a nu mai fi discuții contradictorii în fiecare ședință. Ați văzut că de mai bine de doi ani de când suntem în consiliul județean nu a existat ședință de plen în care să discutăm despre PITT și să nu ne certăm.

Prin modificările pe care sper să le aprobăm astăzi la regulamentul de funcționare al ADETIM, acesta își asumă întreaga responsabilitate. Veți vedea că am suplimentat, la solicitarea domnului Sergiu Bălașa, cu încă două posturi pentru ce înseamnă proiectele europene. Dacă nu sunteți de acord cu trecerea PITT-ului înseamnă că nu sunteți de acord nici cu organigrama ADETIM și atunci nu avem decât să găsim la 1 ianuarie o formă de desființare a ADETIM-ului sau de înființare sub o altă formă. Altă variantă nu există și nici nu mai putem continua astfel situația. Ne certăm în fiecare ședință pe PITT și căutăm vinovați, cine a greșit, cine nu a urmărit recuperarea banilor etc.

### **Domnul consilier județean Marius Martinescu**

Suntem încă la discuții pe seama ordinii de zi nu intrăm în profunzimea analizei.

Referitor la punctul care modifică inventarul bunurilor, din toată experiența și cu toată seriozitate vă spun că niciodată nu vor putea să dispară prin măsurători 2,5 ha de teren dar ca și dumneavoastră o să apelez la specialiști și o să vă spun în final cine s-a îndestulat cu aceste 2,5 ha. Ca atare, vă propunem din nou amânarea acestui punct. Aceasta este poziția grupului PNL exprimată și de liderul grupului domnul Marian Constantin Vasile.

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Eu vă propun să fiți de acord ca proiectul să rămână pe ordinea de zi și să fim de acord să aprobăm efectuarea unei expertize topografice pentru ceea ce înseamnă aceste suprafețe.

Nu putem amâna, pentru că inventarul bunurilor presupune inclusiv bunurile pe care noi le-am aprobat deja. Dacă nu, nu faceți decât să îngreuiți ducerea la îndeplinire a sarcinilor pe care și le-a asumat domnul director Stanciu Pompiliu. Nu-l putem lăsa să stea până în martie fără să știe ce să facă. Astfel nu mai poate respecta termenul de 3 luni pe care i l-am dat să vină cu reorganizarea, cu inventarul bunurilor etc.

### **Domnul consilier județean Marius Martinescu**

Ați spus că ne-am emancipat. Vă rog să-mi permiteți să-mi continui ideea.

În ceea ce privește celălalt punct, respectiv cel cu PITT, dumneavoastră ați cerut în ședința trecută să se facă un audit. Ce demers suplimentar mai trebuie să face ca totuși acest audit să se realizeze? Vă mulțumesc!

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Supun la vot amendamentul domnului Marian Constantin Vasile prin care propune scoaterea de pe ordinea de zi a proiectul înscris la punctul 2 pe ordinea de zi.

Consiliul Județean Timiș a respins amendamentul cu 17 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Davițoiu Ioan, Gaita Oana, Juravle Petru, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Moldovan Paul, Pășcuță Adrian, Petrescu Balint, Popescu Marin, Rus Alain, Rus Georgeta, Vasile Marian Constantin și 17 voturi împotriva din partea doamnelor/domnilor Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Crăciunescu Gabriela, Crișan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Dobra Călin, Filip Stancu, Gavrilită Bianca, Lăzureanu Aurel, Marinconi-Marcu Flavia, Mihoc Marcel, Negoită Adrian, Pau Radu,

Plavoşin Deian, , Ritivoiu Mihai, Szatmari Ştefan, Zanfir Florian şi 3 abţineri din partea doamnelor domnilor Demea Dorel, Radu Marina, Stancu Traian.

Supun la vot amendamentul domnului Marian Constantin Vasile prin care propune scoaterea de pe ordinea de zi a proiectul înscris la punctul 11 pe ordinea de zi.

Consiliul Judeţean Timiş a respins amendamentul cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiţă, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Daviţoiu Ioan, Gaita Oana, Juravle Petru, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Moldovan Paul, Păşcuţă Adrian, Petrescu Balint, Popescu Marin, Radu Marina Rus Alain, Rus Georgeta, Vasile Marian Constantin şi 17 voturi împotriva din partea doamnelor/domnilor Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Crăciunescu Gabriela, Crişan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Dobra Călin, Filip Stancu, Gavrilă Bianca, Lăzureanu Aurel, Marinconi-Marcu Flavia, Negoită Adrian, Pau Radu, Plavoşin Deian, , Ritivoiu Mihai, Szatmari Ştefan, Zanfir Florian şi 3 abţineri din partea doamnelor domnilor Demea Dorel, Mihoc Marcel, Stancu Traian

Dacă nu, supun la vot ordinea de zi a şedinţei cu completările menţionate anterior.

Consiliul Judeţean Timiş a aprobat ordinea de zi a şedinţei cu 34 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiţă, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Crişan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Daviţoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Filip Stancu, Gaita Oana, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Păşcuţă Adrian, Pau Radu, Petrescu Balint, Plavoşin Deian, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Stancu Traian, Szatmari Ştefan, Vasile Marian Constantin, Zanfir Florian şi două abţineri din partea doamnelor/domnilor Rus Alain, Rus Georgeta

Înainte de a trece la dezbaterile problemelor înscrise pe ordinea de zi, vă supun aprobării procesul - verbal al şedinţei ordinare din data de 25 noiembrie 2015.

Consiliul Judeţean Timiş a aprobat procesul - verbal al şedinţei ordinare din data de 25 noiembrie 2015 cu 35 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiţă, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Crişan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Daviţoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Filip Stancu, Gaita Oana, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Păşcuţă Adrian, Pau Radu, Petrescu Balint, Plavoşin Deian, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stancu Traian, Szatmari Ştefan, Vasile Marian Constantin, Zanfir Florian.

**Punctul nr. 1 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei şi a Programului Strategic de Dezvoltare Economico – Socială a Judeţului Timiş pe perioada 2015 – 2020/2023 precum şi a Planului de Acţiune al Judeţului Timiş pentru perioada 2015 – 2016 pentru pregătirea, promovarea şi implementarea proiectelor de investiţii.**

**Domnul preşedinte Titu Bojin**

Proiectul a fost avizat favorabil de toate comisiile. Din câte am înţeles domnul consilier judeţean Paul Moldovan doreşte să facă acum un amendament la proiectul de hotărâre.

**Domnul consilier judeţean Paul Moldovan**

Dragi colegi, nu de mult am avut pe masa plenului consiliului județean un proiect cu privire la situl arheologic de la Cornești și cred că trebui să fim atenți la un aspect foarte important, și anume, la faptul că multe alte guverne din alte țări și-au trimis reprezentanții să cerceteze și chiar să investească în siturile arheologice din Banat, mai exact din județul Timiș, despre care, din păcate guvernele noastre nici nu au habar.

Pentru că se află la noi în curte, este de datoria noastră să facem demersuri pentru a le pune cumva în valoare, în limita posibilităților bugetului consiliului județean, și poate, se trezește vreun ministru să le dea atenție.

Proiectul pe care l-am rezumat într-un amendament la Strategia multianuală a județului Timiș este realizat în colaborare cu Muzeul Banatului și se numește „VIA BANATICA”.

Scopul acestui proiect este să pună în valoare siturile arheologice despre care vorbeam, și după caz, cele din Euroregiunea DKMT, care pot primi finanțare europeană – IPA România - Serbia 2014-2020 sau INTER REG RO-HU.

Realizarea acestui proiect presupune studii de fezabilitate pentru căile de acces la obiectivele care pot fi rutiere, piste de biciclete, circuit turistic, precum și realizarea clădirii centrului muzeal Cornești, respectiv alocarea fondurilor necesare în vederea contractării studiului de fezabilitate în bugetul pe 2016 al Muzeului Banatului.

Toate aceste obiective, descrierea și pașii pentru implementarea proiectului se află în mapele dumneavoastră.

În final aș vrea să vă spun că am avut parte de o echipă deosebită în care m-am regăsit lucrând la acest proiect, echipă condusă de domnul Claudiu Ilaș – directorul Muzeului Banatului din Timișoara – asta ca să vedeți că nu contează culoarea politică atunci când se dorește realizarea unui proiect măreț pentru județul nostru, dar și de domnul, al cărui nume nu reușesc să-l pronunț corect - Alexandru Szentmiklosi – șeful Secției de arheologie al muzeului, vă stăm la dispoziție pentru orice fel de întrebări legate de acest proiect.

Pe de altă parte, vă propun introducerea în Strategia multianuală a Consiliului Județean Timiș, a unui proiect ce se numește „ Generarea și implementarea unor activități care vizează economia socială pe domenii de interes, identificate împreună cu DGASPC Timiș”.

Acest proiect are ca obiectiv, pe de o parte oferirea unei alternative copiilor care ies din sistemul de protecție socială și pe de altă parte, fundamentat pe nevoile copiilor aflați în sistemul de protecție socială, respectiv a tinerilor care ies din sistem, cărora li se oferă un loc de muncă, de pe urma căruia beneficiază copiii din sistem – aceasta fiind definiția economiei sociale – explicată cât mai simplu.

Împreună cu echipa cu care am inițiat acest proiect, doamna director Emilia Milutinovici și domnul director Sergiu Bălașa, am gândit că și pentru acest proiect pot fi identificate surse de finanțare europeană. Prin urmare, vă solicit să aprobați acest amendament prin care propun includerea acestui proiect în Planul Strategic Multianual al Județului Timiș.

Vă mulțumesc!

### **Domnul consilier județean Marius Martinescu**

Profit de această ocazie și vreau să-l felicit pe domnul Sergiu Bălașa pentru modul în care a condus toate discuțiile cu privire la strategie. Personal, am participat la toate întâlnirile de lucru și vă pot spune că acolo s-a muncit foarte serios și toate strădaniile din comisiile de lucru și din amendamentele ulterioare au fost trecute în varianta modificată.

Din cele patru propuneri pe care le-a făcut subsemnatul, vă solicit să rețineți ca susținere pentru finanțare în anul 2016 două proiecte, respectiv unul care se referă la varianta ocolitoare sud a Municipiului Logoj și cel de-al doilea care se referă la Centrul de tratare al dependenților de droguri, jocuri de noroc etc. Prin urmare, am să înaintez în timp util proiectele de hotărâri în acest sens și vă rog să mă susțineți doar pentru finanțarea documentațiilor acestor proiecte.

### **Domnul vicepreședinte Zanfir Florian**

Apreciez poziția domnului Paul Moldovan și din câte știți pentru situl arheologic de la Cornești avem deja dată o hotărâre și chiar am identificat o clădire pentru a organiza un muzeu acolo.

Astăzi vreau să extind acest amendament și pentru că este în sală domnul Alexandru Szentmiklosi așa vrea să-i dați cuvântul să ne confirme faptul că s-a descoperit un sit arheologic în zona Românești – zona Făgetului. Cred că această zonă este mult mai interesantă din punct de vedere turistic decât zona Cornești.

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Nu cred că este nevoie de confirmarea domnului Alexandru Szentmiklosi pentru că eu consider că toate cele trei propuneri sunt la fel de importante și merită introduse ca amendamente pe care le și supun astăzi votului dumneavoastră în ordinea în care au fost ele prezentate.

Domnul Martinescu nu a făcut un amendament ci doar o observație cu privire la includerea sau nu în plenul viitor a celor două proiecte pentru care dorește susținere financiară.

Personal sunt de acord cu amendamentele domnului Moldovan și domnului Zanfir și dacă vor fi aprobate vor fi trecute în Planul Strategic Multianual al Județului Timiș. Aceste propuneri au venit după ședințele comisiilor de specialitate. De asemenea, vor fi în atenția noastră și proiectul pentru Periam și cel pentru Muzeul Banatului. Strategia nu este finalizată. Ea mai poate fi completată pe parcurs cu propuneri de proiecte ce apar ulterior. Sigur, nu vom face completări în fiecare ședință de plen, ci doar atunci când vom considera necesar că trebuie să facem acest lucru.

În continuare, supun la vot primul amendament propus de domnul Paul Moldovan.

Consiliul Județean Timiș a aprobat amendamentul cu 35 voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Crișan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Filip Stancu, Gaita Oana, Gavrilită Bianca, Juravle Petru, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Petrescu Balint, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stancu Traian, Vasile Marian Constantin, Zanfir Florian

În continuare supun la vot cel de-al doilea amendament propus de domnul Paul Moldovan.

Consiliul Județean Timiș a aprobat amendamentul cu 35 voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Crișan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Filip Stancu, Gaita Oana, Gavrilită Bianca, Juravle Petru, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Petrescu Balint, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stancu Traian, Vasile Marian Constantin, Zanfir Florian

În continuare supun la vot amendamentul propus de domnul vicepreședinte Zanfir Florian.

Consiliul Județean Timiș a aprobat amendamentul cu 32 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Crișan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Filip Stancu, Gaita Oana, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pau Radu, Petrescu Balint, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stancu Traian, Vasile Marian Constantin, Zanfir Florian

Amendamentele fiind aprobate, supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 35 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Crișan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Gaita Oana, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Petrescu Balint, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stancu Traian, Vasile Marian Constantin, Zanfir Florian

## **Punctul nr. 2 – Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Județului Timiș.**

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Proiectul a fost avizat favorabil de – 5 comisii – respectiv, Comisia pentru Relații și Cooperare Internă și Externă, Comisia pentru Cultură, Învățământ, Tineret și Sport, Comisia Economică, Comisia pentru Sănătate și Protecția Socială și Comisia de Urbanism, Amenajarea Teritoriului, Lucrări Publice și Protecția Mediului. Comisia pentru Administrație Publică Locală și Comisia pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală au dat aviz negativ proiectului de hotărâre.

Aș vrea să vă spun că sunt de acord cu o parte din amendamentul domnului Marian Constantin Vasile, respectiv cu faptul că trebuie să facem o expertiză topografică. Solicităm această expertiză, dar cu siguranță că ea va dura foarte mult, având în vedere procedurile care trebuie să se deruleze. Vrem sau nu, ne adaptăm la expertiza existentă în acest moment. Vrem să facem o expertiză pentru zona de aeroport și pentru zona C. D. Loga.

Sigur că mă deranjează să discutăm de suprafețe de teren care într-o parte sunt cu 2,5 ha în minus, iar în altă parte cu 100m.p în minus. Mi-aș fi dorit să fie în plus, nu în minus, dar acest lucru nu înseamnă că abandonăm ideea de a face verificări.

### **Domnul consilier județean Marius Martinescu**

Domnule președinte, situațiile despre care vorbiți nu sunt comparabile. Vă reamintesc că la proiectul de hotărâre pus acum în discuție sunt 2,5 ha în minus, iar această suprafață nu se poate spune că s-a evaporat, nu se poate spune că este o eroare de măsurare sau de calcul.

Ca atare, vă repet că sub titulatura verificării unor profesioniști am să vă comunic care dintre vecini s-au îndestulat cu această suprafață. Deci, suprafața respectivă se regăsește cu certitudine în vecinătatea suprafeței măsurată de noi. Pentru că ați adus în discuție zona CD Loga, vă informez că cei 114 m.p se regăsesc în CF Municipiului Timișoara. După cum vedeți, terenurile acestea nu dispar așa ușor.

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Am adus în discuție cele două situații, pentru că sunt comparabile. Dacă suprafața de teren de la Loga se regăsește în CF a Municipiului Timișoara și suprafața de teren în minus de la aeroport se regăsește în suprafața de teren pe care comisia de fond funciar a Municipiului Timișoara a atribuit-o ilegal. Acum noi trebuie să clarificăm poziția noastră și a primăriei în ceea ce privește suprafața de teren respectivă.

După cum știți, s-au făcut două comisii. Una la nivelul consiliului județean și una la nivelul primăriei, care nu au dus activitatea până la capăt. Nu caut vinovați și nici nu spun care comisie a fost vinovată și nu a vrut să se continue activitatea pentru clarificarea situației.

În acest moment nu avem motive să amânăm discuțiile pentru tot ce înseamnă modalitate de lucru și continuarea activității. Fără acest inventar nu se poate face nimic.

Vă repet că sunt de acord și chiar îmi doresc să se facă o expertiză, iar dacă este nevoie putem face și o expertiză judiciară. Putem să dăm în instanță pentru clarificarea situației suprafețelor de teren, a clădirilor etc.

E păcat să blocăm acum tot ce înseamnă posibilitatea de lucru pentru că fără aprobarea inventarului bunurilor nu se pot face nici măcar lucrări de împrejurime. Așa cum am mai spus, sunt de acord și chiar îmi doresc, dacă dumneavoastră considerați necesar să ajungem să facem și o expertiză judiciară pentru clarificarea situației clădirilor, terenurilor și tot ce avem acolo. Nu doresc să îmi asum minusul respectiv și din acest motiv am propus să facem expertiza să vedem dacă este sau nu suprafață de teren în minus.

### **Domnul consilier județean Marius Martinescu**

Vă reamintesc că e posibil ca în urma rezultatului expertizei cineva poate să aibă probleme dacă a semnat documente din partea consiliului județean.

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Sunt de acord. Dacă cineva și-a permis să semneze ilegal, atunci să răspundă. Expertiza ne poate spune dacă cineva este vinovat și trebuie tras la răspundere. Până atunci eu nu aș învinovății pe nimeni și nici nu aș spune că este vinovat cineva din consiliul județean sau din primărie sau că au semnat ilegal documente.

Vă propun să fiți de acord cu amendamentul pe care îl puteți considera că este al meu sau al domnului Marian Constantin Vasile, nu contează cine îl face, important e că prin acest amendament propunem să se facă o expertiză topografică pe suprafața respectivă. Atunci se vede cine a avut pământul, dacă au avut dreptul sau nu cei care sunt prin împrejurimi, pentru că domnul Martinescu are dreptate când spune că suprafața nu are cum să dispară și este acolo sub o altă formă. Expertiza va dura 4-5 luni și în aceste condiții nu are rost să blocăm activitatea de la aeroport, pentru că fără aprobarea acestui inventar nu poate să semneze nimic, nu poate nici măcar să semneze pentru introducerea apei sau a gazului.

### **Domnul consilier județean Marian Constantin Vasile**

Domnule președinte este vorba de un vot important și noi marcăm astăzi, ceva anume, respectiv prin această inventariere legalizăm o situație a terenurilor într-un fel sau altul. Din acest motiv, aș vrea să îmi spună domnul director în cât timp se face această expertiză și vă întreb din nou dacă într-adevăr ne grăbim. Înțeleg că avem solicitare din partea Curții de Conturi pentru a clarifica situația terenurilor și că trebuie să tratăm cu celeritate această solicitare, dar totuși, ne presează cineva sau ceva, astfel încât, să nu putem aștepta rezultatul expertizei înainte de a lua o decizie?

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Nu, dar avem altă motivație în afară de faptul că suprafața este mai mică după ultima măsurătoare topografică? Am spus și repet că vom face acea expertiză pentru a clarifica

situația. Astăzi legalizăm ceea ce avem. Aici este vorba despre inventarul bunurilor și când spunem acest lucru nu discutăm doar despre pământ. La pământ este într-adevăr o problemă pe care vreau și eu să o clarificăm.

Din acest motiv am spus că aprobăm proiectul de hotărâre cu mențiunea că pentru teren solicităm expertiză.

### **Domnul Stanciu Pompiliu – director Aeroport Cioca**

Doamnelor și domnilor, să știți că este vorba de o activitate îndelungată pe care am desfășurat-o în fiecare zi pentru o corectă identificare a teritoriului. Este pentru prima dată de la înființarea acestui aeroport – din 1936, când se știe cu exactitate ce vrem și pe ce stăm.

Domnule consilier, vreau să vă informez că nu este vorba de două măsurători greșite ci este vorba de același teren măsurat de două societăți care au dat rezultate diferite. Deci, nu este vorba de pierderea sau adăugarea unei suprafețe ci de aceeași suprafață care a rezultat greșit din măsurători. Prin urmare, noi nici nu vom pierde, dar nici nu vom câștiga. Suprafața este aceeași, chiar dacă o măsurăm și de o sută de ori, ea tot aceeași va rămâne.

Este pentru prima dată când se poate porni de la niște programe și nu putem aștepta încă 3-4 luni pentru că ne presează timpul.

Vorbim de 80 de ani care au trecut deja, iar eu acum nu îmi pot îndeplini obligația pe care am preluat-o la investirea în funcție, aceea de a clarificat în 3 luni statutul juridic. De aceea, rugămintea mea este să se facă odată un moment zero în acest sens, iar momentul acela este acum. Vă rog să aveți în vedere că este singurul aeroport pe care îl are consiliul județean, chiar dacă el este mic și prăpădit. Vă rog frumos să ne ajutați! Acesta este pur și simplu un strigăt de ajutor din partea noastră către dumneavoastră. Vă mulțumesc!

### **Domnul consilier județean Adrian Pășcuță**

Domnule director, cu tot respectul dar intervenția dumneavoastră m-a indus total în eroare. Să înțeleg că dacă invit o firmă să-mi măsoare casa și apoi chem o altă firmă s-ar putea să mă trezesc cu ea dublă?

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Nu domnule consilier. Aici este vorba de faptul că s-a făcut un calcul greșit. Eu nu pot să spun dacă prima măsurătoare este bună sau nu. Din acest motiv am spus că trebuie să facem o expertiză care să ne spună exact care este situația. Aș vrea să fie o expertiză extinsă și să nu vorbim doar de cele 2 ha. Aș vrea să vorbim de tot ce înseamnă patrimoniu imobiliar al terenului la aeroport de la început și până acum, pentru că din câte am înțeles au dispărut destul de multe de acolo. Nu vreau să dau nume dar știu că sunt acolo suprafețe de teren a unor persoane care nu au nici o legătură cu Timișoara și cu proprietatea din Timișoara. Expertiza solicitată, inclusiv cea judiciară, trebuie să stabilească dacă persoanele respective au fost îndreptățite, dacă s-au dat corect etc.

Deci, nu vorbim doar de suprafața de teren de 2 ha care nu poate să dispară. Ori e luată de una sau mai multe persoane care se învecinează acolo, ori a fost un calcul greșit care sigur va ieși la iveală după expertiză.

### **Domnul Stanciu Pompiliu – director Aeroport Cioca**

Dacă îmi permiteți, aș vrea să vă spun că, tocmai pentru a putea să cer expertiza eu trebuie să mă duc cu ceva în mână. În acest moment pe document este doar ce solicităm noi.

### **Domnul consilier județean Marian Constantin Vasile**

Dar ce garanții aveți? Era GPS și în anul 2008.

### **Domnul consilier județean Pau Adrian**

Domnule președinte, stimați colegi, vă propun să încercăm să găsim un punct de ieșire și pentru a face acest lucru așa amenda articolul 2 care spune că : „Datele de identificare menționate la art. 1 sunt cele prezentate în planul de situație alăturat, ce constituie anexă și va face parte integrantă din această hotărâre, cu mențiunea că în cazul în care expertiza comandată de către consiliul județean va constata diferențe, acestea vor fi operate prin amendarea hotărârii și notificarea în cartea funciară”.

**Domnul consilier județean Marius Martinescu**

Vă reamintesc stimate coleg, că în situația în care o expertiză ar constata că această lucrare nu este corectă atunci acest lucru este o chestiune penală și dumneavoastră știți foarte bine.

**Domnul consilier județean Pau Adrian**

Noi nu suntem în măsură să analizăm aspectul penal domnule Martinescu.

**Domnul consilier județean Marius Martinescu**

Amendamentul dumneavoastră vrea să ușureze într-un fel votarea acestui proiect de hotărâre.

**Domnul consilier județean Pau Adrian**

Eu gândesc din punct de vedere administrativ nu penal.

**Domnul consilier județean Marius Martinescu**

Vă înțeleg buna intenție, dar vă reamintesc că cineva care semnează de unde pleacă terenul este o chestiune penală.

**Domnul președinte Titu Bojin**

Stimați colegi, haideți să nu ne pronunțăm dacă este sau nu o chestiune penală. Haideți să nu mergem pe ideea că cineva este vinovat. Dacă expertiza constată că într-adevăr este cineva vinovat, atunci sunt de acord că trebuie să răspundă. Nu cred că se merită să blocăm trei luni până se finalizează expertiza. Gândiți-vă că abia anul viitor putem comanda o expertiză care în urma analizelor ne poate spune dacă e corect sau nu.

Nu cred că inventarul bunurilor și modul de lucru de la aeroport trebuie să fie blocat până la finalizarea expertizei. Noi nu spunem că renunțăm la cele 2 ha, pentru că tocmai expertiza ne legalizează pe noi din acest punct de vedere.

**Domnul consilier județean Marian Constantin Vasile**

Domnule președinte, grupul PNL a solicitat un audit și pentru PITT și vedem că de luni de zile acest deziderat nu s-a îndeplinit. Știți, această expertiză poate fi făcută mai repede sau mai târziu de către o firmă sau altă. Contează, inclusiv și cine redactează din aparatul executiv raportul de specialitate. Eu cred că atât eu cât și colegii mei, am fi mai liniștiți dacă am avea toate lucrurile în față și după aceea să votăm.

**Domnul președinte Titu Bojin**

Aceste lucruri le puteți avea în 3-4 luni de zile. Îmi doresc ca anul viitor când aprobăm bugetul să prindem în buget și finanțarea pentru expertiza respectivă. Aceasta o putem comanda cel mai devreme la 1 februarie și vom avea un rezultat în 30 sau 60 de zile. În aceste condiții, considerați că este necesar să le blocăm activitatea? Nu vorbim doar de aeroport. Ne interesează și ce se întâmplă la InterCenter și la celelalte societăți pe care le avem.



### **Domnul consilier județean Marian Constantin Vasile**

Cred că mai putem aștepta câteva luni dacă am așteptat 80 de ani.

### **Domnul consilier județean Stancu Traian**

Stau și mă întreb când vom putea rezolva problema cu aeroportul. Știți că în toate mandatele am avut această discuție. Acum nu știu cine nu își dorește să rezolvăm situația. Cele 2,5 ha nu rezolvă integral problema.

Am fost la ultima ședință a consiliului local, în care secretarul consiliului local a anunțat consilierii locali că noi, consiliul județean, avem un șanț acolo. Dacă după atâția ani legătura dintre consiliul județean și primărie a ajuns în acest punct în care un secretar să spună că noi avem doar un șanț.

Nici noi, în consiliul județean nu stăm mai bine. Uitați, stimați colegi, că a trecut mult timp până să înființăm Consiliul de administrație, iar acum aud că și-au dat demisia. Aș fi vrut să ne informați și pe noi să știm cine sunt cei care și-au dat demisia. Se pare că nici noi nu ne-am grăbit să găsim soluții de rezolvare a situației de acolo.

Domnule președinte, cu tot respectul, domnul viceprimar Stoia, din câte îmi amintesc ne-a promis că în trei săptămâni rezolvă problema. Nu cred într-o grabă, pentru că nu ne ajută la nimic. Cred că trebuie să discutați cu primăria. Cred că nu mai este nevoie de comisii, ci trebuie să invităm consilierii locali să discutăm împreună și să găsim soluții de rezolvare a acestei probleme care durează de ani de zile.

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Observația dumneavoastră este corectă și sunt de acord că trebuie să găsim o soluție amiabilă între cele două entități, fie prin cele două comisii pe care le-am făcut, fie pe cale judecătorească.

Eu, în calitate pe care o dețin, cred că am fost suficient de conciliant, astfel încât să ajungem la o înțelegere cu primăria. Aceasta din urmă nu își dorește să se rezolve situația. Chiar și acum 2-3 săptămâni am discutat cu domnul primar și am decis să dăm fiecare câte 2 oameni. Eu l-am desemnat pe domnul Chirilă, pentru că domnia sa cunoaște cel mai bine problema, s-a ocupat și cât a fost la primărie, și pe domnul Stanciu Pompiliu, pentru că domnia sa este director acolo, iar cei de la primărie nici până acum nu au desemnat pe nimeni.

Eu cred că nu există altă soluție, decât să clarificăm care este patrimoniul nostru și de aici plecăm negocierile în comisie. Noi trebuie să dăm ceva și comisiei, altfel nu are ce să discute. După ce clarificăm problema terenurilor, putem clarifica și problema imobilelor. Acest lucru ne dorim să-l clarificăm peste tot, inclusiv și la PITT. Dacă tot facem comisii, solicităm și facem audit și expertiză, atunci nu văd de ce trebuie să ne oprim și să așteptăm atâta timp. Am stat 80 de ani, mai stăm și acum 3-4 luni? Chiar e cineva care nu își dorește să clarificăm lucrurile?

Nu spun că trebuie să ne asumăm în scris că dăm noi 2,5 ha cuiva. Dacă cineva și-a asumat, a dat și a semnat, așa cum spune domnul Martinescu, atunci să răspundă. Nu am nici o problemă. Eu nu mă simt în această situație.

### **Domnul consilier județean Stancu Traian**

Domnul secretar nu mi-a răspuns. Am întrebat cine și-a dat demisia.

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Da, și-a dat demisia domnul Glodeanu și domnul Patrichi. Acum suntem obligați ca în ședința viitoare să revenim și să luăm decizii în legătură cu structura de conducere până la

finalizarea procesului. Acest lucru trebuie să-l facem, pentru că suntem obligați și în baza prevederilor HG 109.

**Domnul consilier județean Stancu Traian**

Acest lucru nu cred că este un reproș către mine.

**Domnul președinte Titu Bojin**

Nu. Nici vorbă. V-am spus acest lucru pentru că și-a dat demisia domnul Glodeanu și domnul Patrichi.

**Domnul consilier județean Gheoghe Bologna**

Domnule președinte, dacă am fi vrut să rezolvăm problema puteam să o facem foarte bine în ședințele comisiilor de specialitate. În proiectul de hotărâre, la art. 1 se spune foarte clar că noi astăzi modificăm niște CF care au fost adoptate printr-o hotărâre în anul 2001, respectiv HCJT 49/2001. Acolo, pe fiecare CF sunt niște suprafețe. Comparând suprafețele din HCJT49/2001 cu suprafețele care au rezultat acum și sunt înscrise la art. 1, puteam să ne dăm seama dacă suprafața de 2,5 ha este lipsă ca și suprafață compactă dintr-un anumit CF sau în urma unor calcule făcute de experți în topografie, s-a greșit nu știu din ce motive.

Deci, cred că atunci când se va face expertiza trebuie să se aibă în vedere istoricul tuturor CF-urilor, pentru că dacă există o greșeală, aceasta poate fi găsită. Putem face zeci de expertize, pentru că și expertizele sunt ca și părerile juriștilor... dacă se întâlnesc 7 juriști au 7 păreri diferite.

Haideți că noi nu suntem experți să facem aceste situații comparative. Putem să le facem de dragul nostru, dar doar un expert, un evaluator, poate să-și dea seama dacă un CF din 2001 corespunde cu un CF ca suprafață înscris în actualul proiect de hotărâre. Acesta este punctul din care ar trebui să se înceapă verificarea. Și ca să nu încurcăm lucrurile, la aeroport trebuie să dăm drumul la hotărâre, iar acolo unde se constată diferențe cu multe semne de întrebare, sau așa cum spunea domnul Martinescu că cineva s-a îndestulat cu niște mii de metri pătrați, atunci tot consiliul județean este cel care sesizează organele abilitate care vor cerceta cazul.

**Domnul Dănuț Ardelean – Secretar al Județului Timiș**

Vă rog să formulați exact amendamentul care va fi supus la vot.

**Domnul președinte Titu Bojin**

Deci, fac un amendamentul prin care propun, la punctul 2, realizarea unei expertize topografice pentru clarificarea in extenso a suprafeței de teren aflată în patrimoniul consiliului județean.

Supun la vot acest amendament.

Consiliul Județean Timiș a aprobat amendamentul cu 32 de voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologna Gheorghe, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Crișan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Filip Stancu, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Petrescu Balint, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Szatmari Ștefan, Vasile Marian Constantin, Zanfir Florian și două abțineri din partea doamnei Rus Georgeta și domnul Stancu Traian.

Dacă sunt alte discuții sau propuneri? Dacă nu supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a respins proiectul de hotărâre cu 19 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bojin Titu, Bologna Gheorghe, Crăciunescu Gabriela, Crișan Teodor Adrian,

Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Filip Stancu, Gavrilită Bianca, Lăzureanu Aurel, Marinconi-Marcu Flavia, Mihoc Marcel, Negoită Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Ritivoiu Mihai, Szatmari Ștefan, Zanfir Florian, 13 voturi „împotriva” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Costa Cosmin, Juravle Petru, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Moldovan Paul, Pășcuță Adrian, Petrescu Balint, Popescu Marin, Rus Alain, Rus Georgeta, Vasile Marian Constantin și 3 abțineri din partea Cocean Liviu, Radu Marina, Stancu Traian,

Având în vedere că este vorba de patrimoniu, se constată că în urma exprimării votului, proiectul de hotărâre a fost respins. Cei care au votat împotriva aş vrea să-și asume responsabilitatea pentru nerezolvarea problemelor de la aeroport în cele 90 de zile cât am stabilit termenul.

#### **Domnul consilier județean Liviu Cocean**

Înainte de a trece la următorul punct de pe ordinea de zi, nu pot să nu remarc expertiza în domeniu, a executivului, în ceea ce privește bunuri și patrimoniu și de asemenea este lăudabil cum domnul Bologa cere garanții pentru participarea unor firme la viitoarele licitații.

#### **Punctul nr. 3 – Proiect de hotărâre privind actualizarea suprafeței imobilului situat în Timișoara, bd. C.D.Loga, nr. 46 – 48, aparținând domeniului public al Județului Timiș.**

#### **Domnul președinte Titu Bojin**

Proiectul a fost avizat favorabil de – 6 comisii – respectiv, Comisia pentru Relații și Cooperare Internă și Externă, Comisia pentru Cultură, Învățământ, Tineret și Sport, Comisia Economică, Comisia pentru Sănătate și Protecția Socială, Comisia de Urbanism, Amenajarea Teritoriului, Lucrări Publice și Protecția Mediului și Comisia pentru Administrație Publică Locală.

Comisia pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală a dat aviz negativ proiectului de hotărâre.

#### **Domnul consilier județean Aurel Lăzureanu**

Este adevărat că în cadrul comisiei colegii de la PNL au votat împotriva acestui proiect de hotărâre, justificarea fiind lipsa celor 114 m.p.

#### **Domnul consilier județean Marian Constantin Vasile**

Nu s-a votat împotriva ci s-a votat cu abțineri pentru a ne putea documenta și pronunța în plenul consiliului județean.

#### **Domnul președinte Titu Bojin**

Dacă sunt alte discuții sau propuneri? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 32 de voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Crișan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Demea Dorel, Dobra Călin, Filip Stancu, Gavrilită Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pau Radu, Petrescu Balint, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian Constantin, Zanfir Florian și un vot împotriva din partea domnului Borha Liviu. Domnul Pășcuță Adrian și doamna Rus Georgeta nu au votat.

Doamna consilier Radu Marina, să știți că votul este individual și nu cred că trebuie să-l întrebați pe domnul Marian Constantin Vasile cum să votați. Altfel riscați să vă treziți ca domnul Cojocari cu domnul Alfred.

**Doamna consilier județean Radu Marina**

Nu era vorba de vot, ci îl întrebam pe domnul Marian Constantin Vasile care este situația celor 114 m.p. pentru că nu am fost la comisie și nu știam.

**Domnul consilier județean Marian Constantin Vasile**

În definitiv, cred că ne putem consulta, suntem liberi să facem acest lucru.

**Punctul nr. 4 – Proiect de hotărâre privind aprobarea neexercitării dreptului de preemțiune din partea Județului Timiș la intențiile de înstrăinare a unor imobile cu altă destinație decât cea de locuință.**

**Domnul președinte Titu Bojin**

Proiectul a fost avizat favorabil de toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 35 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Crișan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Demea Dorel, Dobra Călin, Filip Stancu, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Petrescu Balint, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian Constantin, Zanfîr Florian

**Punctul nr. 5 – Proiect de hotărâre privind propunerea de aprobare a licențelor de traseu pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale unor operatori de transport rutier.**

**Domnul președinte Titu Bojin**

Proiectul a fost avizat favorabil de toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Crișan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Demea Dorel, Dobra Călin, Filip Stancu, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Petrescu Balint, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian Constantin, Zanfîr Florian

**Punctul nr. 6 – Proiect de hotărâre privind propunerea de încadrare în categoria drumurilor județene a drumului comunal DC 88 Bara (DC 85) - Vizma, km 2+300 - 4+400.**

**Domnul președinte Titu Bojin**

Proiectul a fost avizat favorabil de toate comisiile.

Domnule Lelescu, acest proiect este de patrimoniu?

**Domnul consilier județean Lelescu Tiberiu**

Expertul nostru în patrimoniu este domnul Martinescu. Vă rog să-l întrebați pe dânsul.

**Domnul președinte Titu Bojin**

Dacă sunt și alte discuții? Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Crișan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Demea Dorel, Filip Stancu, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Petrescu Balint, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Szatmari Ștefan, Vasile Marian Constantin, Zanfir Florian și o abținere din partea domnului Stancu Traian. Domnul Dobra Călin nu a votat.

**Punctul nr. 7 – Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului rectificat al Județului Timiș pe anul 2015.**

**Domnul președinte Titu Bojin**

Proiectul a fost avizat favorabil de toate comisiile. Din câte am înțeles, există un amendament din partea domnului Adrian Negoită, căruia îi dau cuvântul să formuleze amendamentul.

**Domnul consilier județean Adrian Negoită**

Urmare HG 950/2015 și comunicării Direcției Generale a Finanțelor Publice prin adresa nr. 26232/2015 s-au suplimentat sumele defalcate din TVA cu suma de 874,00 mii lei. Prin urmare, prin amendamentul meu vă propun majorarea prevederilor bugetare aferente sumelor defalcate din TVA – Venituri – Secțiunea Funcționare cu suma de 874 mi lei din care: pentru plata salariilor la învățământul special suma de 783 mii lei și pentru hotărâri judecătorești, la învățământul special suma de 91 mii lei, concomitent cu diminuarea cotei de 11,25% din impozitul pe venit aferent bugetului județului Timiș cu suma de 874 mii lei.

**Domnul președinte Titu Bojin**

Deci, până acum avem rectificarea doar pentru Camera Agricolă. Azi de dimineață a venit și suma pentru DGASPC și am rugămintea să fiți de acord. Aceștia sunt bani care au venit de la minister.

Dacă sunt și alte discuții? Dacă nu, supun la vot amendamentul domnului Adrian Negoită.

Consiliul Județean Timiș a aprobat amendamentul cu 33 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Crișan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Demea Dorel, Dobra Călin, Filip Stancu, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Petrescu Balint, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina,

Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stancu Traian, Vasile Marian Constantin, Zanfir Florian

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Crișan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Demea Dorel, Dobra Călin, Filip Stancu, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Petrescu Balint, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian Constantin, Zanfir Florian

## **Punctul nr. 8 – Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor județene pentru anul fiscal 2016.**

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Proiectul a fost avizat favorabil de – 5 comisii – respectiv, Comisia pentru Cultură, Învățământ, Tineret și Sport, Comisia pentru Sănătate și Protecția Socială, Comisia de Urbanism, Amenajarea Teritoriului, Lucrări Publice și Protecția Mediului, Comisia pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală, Comisia pentru Relații și Cooperare Internă și Externă și Comisia pentru Administrație Publică Locală.

Comisia Economică a avizat proiectul de hotărâre cu următorul amendament: „majorarea de taxe precum și noile taxe să fie aprobate de Consiliul de Administrație al fiecărei instituții”.

Comisia pentru Sănătate și Protecția Socială a avizat proiectul de hotărâre cu următorul amendament: „taxele la Muzeul Banatului, Muzeul Satului și Teatrul Merlin să rămână la nivelul din 2015”.

Eu vă propun să excludem toate amendamentele și să fim de acord ca prețurile să rămână la nivelul anului 2015 fără alte majorări sau modificări, pentru tot ce înseamnă taxe și tarife la nivelul consiliului județean.

### **Domnul consilier județean Marius Martinescu**

Intenția dumneavoastră este bună, cu o singură excepție care trebuie să o avem în vedere. La Muzeul Banatului este vorba de taxă pentru aviz construcție patrimoniu cultural – 50 lei.

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Domnule Martinescu tocmai am propus ca toate taxele să rămână așa cum au fost în anul 2015. Deci nu vor fi alte taxe noi.

### **Domnul consilier județean Marius Martinescu**

Aici este vorba despre o solicitare care se referă la mlaștinile de la Sat Chinez, care se află în planul și regulamentul rezervației. Este o chestiune justificată.

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Din nou vă spun că propunerea mea este ca toate taxele să rămână la nivelul anului 2015. Dacă vor fi taxe noi introduse, atunci rămân așa cum au fost propuse.

### **Domnul consilier județean Gheorghe Bologa**

Domnule președinte, haideți să spunem lucrurile pe nume. Ne-am învățat să aprobăm aici taxele unor instituții în care există un reprezentant al consiliului județean în consiliile de conducere ale acestora. De fiecare dată ne trezim în comisie și în plen cu propuneri de taxe, fără să avem o propunere scrisă din partea reprezentanților Consiliului de conducere. Noi suntem șefii supremi ai județului, iar cei care se ocupă de administrarea acestor instituții nu fac nimic. Motivul cred că este faptul că nu-și primesc indemnizația ca membrii în Consiliile de conducere. Aici se vine cu proiecte de hotărâri, se elimină propuneri noi, pentru că pe drept le-am exclus, întrucât nu au fost susținute de Consiliul de conducere printr-un referat și atunci toate proiectele nu au nici o susținere din partea consiliului județean. Noi suntem consiliul de administrație al acelor instituții. Ne transformăm din consilieri județeni în membrii ai consiliul de administrație. Prin urmare, eu nu am să votez acest proiect de hotărâre și următorul.

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Dacă sunt alte discuții sau propuneri? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 30 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Titu, , Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Crișan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Demea Dorel, Dobra Călin, Filip Stancu, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Petrescu Balint, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, , Szatmari Ștefan, Vasile Marian Constantin, Zanfir Florian și o abținere din partea domnului Stancu Traian.

Domnul Bologa Gheorghe nu a votat.

## **Punctul nr. 9 – Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru unele servicii de interes județean în anul fiscal 2016.**

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Proiectul a fost avizat favorabil de – 6 comisii – respectiv, Comisia pentru Cultură, Învățământ, Tineret și Sport, Comisia pentru Sănătate și Protecția Socială, Comisia pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală, Comisia de Urbanism, Amenajarea Teritoriului, Lucrări Publice și Protecția Mediului, Comisia pentru Relații și Cooperare Internă și Externă și Comisia pentru Administrație Publică Locală, Comisia Economică a avizat proiectul de hotărâre cu următorul amendament: „majorarea de tarife precum și noile tarife să fie aprobate de Consiliul de Administrație al fiecărei instituții”.

Personal, sunt de acord cu propunerea Comisiei economice și rog ca pentru anul fiscal următor să se vină cu propuneri. Acum nu putem aștepta ca aceștia să se întrunească și să ne trimită propunerile lor. Durează prea mult și vom vota proiectul probabil prin luna martie.

Daca sunt alte discuții sau propuneri?

### **Domnul consilier județean Marian Constantin Vasile**

Domnule președinte sunt de acord cu o singură observație pe care am făcut-o și în cadrul comisiei de specialitate, și anume, să găsim o formulă pentru parcelele grevate de sarcini din PITT, în cazul acela special în care un terț procură hala, ne ocupă terenul și noi nu avem ce să facem.

### **Domnul președinte Titu Bojin**

M-ați îmbolnăvit cu acest PITT. Vă rog să nu individualizați aici PITT-ul, pentru că urmează să aprobăm un proiect de hotărâre cu privire la acesta.

**Domnul consilier județean Marian Constantin Vasile**

Am spus că sunt de acord, dar pe viitor aș vrea să găsim o soluție. Eu am dat în lucru la niște avocați și sperăm că aceștia or să vină cu niște soluții concrete.

Observația era că votăm, dar pe viitor poate ar trebui să actualizăm tarifele.

**Domnul președinte Titu Bojin**

Dacă apar niște condiții speciale atunci le actualizăm.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 30 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Titu, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Crișan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Filip Stancu, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Petrescu Balint, Plavoșin Deian, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Stancu Traian, Sztmari Ștefan, Vasile Marian Constantin, Zafir Florian.

Domnul Bologa Gheorghe și domnul Marin Popescu nu au votat.

**Punctul nr. 10 – Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării de către Consiliul Județean Timiș a Proiectului “Centru de Recuperare și Reabilitare Neuropsihică” Periam implementat de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș conform Contractului de finanțare nr. 2864/23.02.2012 în cadrul POR 2007 – 2013.**

**Domnul președinte Titu Bojin**

Proiectul a fost avizat favorabil de toate comisiile

Dacă sunt discuții?

**Domnul consilier județean Ritivoiu Mihai**

Doresc să fac un amendament cu privire la nuanțarea exprimării în titlul hotărârii și în textul articolului 1 în sensul în care să înlocuim cuvântul „cofinanțare cu „aprobarea decontării cheltuielilor aferente finalizării proiectului din cheltuieli eligibile în cheltuieli neeligibile suportate de Consiliul Județean Timiș.

**Domnul președinte Titu Bojin**

După discuția cu reprezentanții Direcției de Investiții observația dumneavoastră este corectă și amendamentul dumneavoastră este corect.

**Domnul consilier județean Marian Constantin Vasile**

Așa cum am precizat, acum putem să obținem bani europeni pentru tot ce executăm până la 31 decembrie. Bineînțeles că trebuie să depunem și toate actele necesare, inclusiv la nivel financiar.

În cadrul acestui proiect nu este normal să se dea vina exclusiv pe constructor. Contractul a fost semnat în februarie 2012, deci înainte de a prelua noi mandatul de consilieri județeni, doi ani s-a cam stagnat, în aprilie 2015 s-a constatat faptul că trebuie modificat



proiectul tehnic, după aceea s-a intrat în licitații și suntem acum în situația de a pune din bugetul propriu restul sumei pentru a implementa până la 31 iunie acest proiect.

Grupul PNL va vota pentru acest proiect pentru că nu avem altă soluție. Suntem puși în fața faptului împlinit și trebuie la momentul de față să facem așa numitul management al pierderilor.

Deci, până la momentul de față am absorbit niște bani europeni, vrem să-i reținem, votăm pentru a mai da încă 1.800.000 lei inclusiv TVA din bugetul propriu pentru a finaliza proiectul, dar considerăm că nu este normal să se întâmple așa ceva. Nu este normal să se fugă de răspundere așa cum am văzut, în raportul de specialitate, că se aruncă vina exclusiv pe constructor.

Închei cu o întrebare retorică: Ce s-a întâmplat în cei doi ani și jumătate de la semnarea contractului?

Deci, avem o problemă la nivel executiv pe care trebuie să o conștientizăm și pe care trebuie să o eliminăm pentru că nu mai putem continua în acest fel. Aceași situație este și la Muzeul Viu al Satului Bănățean unde sunt anumite probleme, dar sumele sunt mult mai mici pe care trebuie să le acceptăm. Nu înțeleg cum alte județe și municipii din țară Bihor, Alba, Dolj, găsesc soluții și noi nu.

Apelul meu este să fim foarte concentrați pe ceea ce facem până pe 30 iunie, pentru că și 1% din aceste proiecte rămâne nefinalizat atunci dăm toți banii înapoi.

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Supun la vot amendamentul domnului Ritivoiu Mihai

Consiliul Județean Timiș a aprobat amendamentul cu 33 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Crișan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Filip Stancu, Gaita Oana, Gavrilită Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Szatmari Ștefan, Vasile Marian Constantin, Zanfir Florian.

Înainte de a supune la vot proiectul de hotărâre atenționez reprezentanții DGASPC să fie mai atenți, începând cu directorul și terminând cu managerul de proiect.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Crișan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Filip Stancu, Gaita Oana, Gavrilită Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Petrescu Balint, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Szatmari Ștefan, Vasile Marian Constantin, Zanfir Florian.

**Punctul nr. 11 – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării structurii organizatorice și a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Agenției de Dezvoltare Economico – Socială Timiș.**

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Proiectul a fost avizat favorabil de toate comisiile. Vă informez că tot ce vi s-a prezentat a fost discutat cu conducerea agenției, domnul Sergiu Bălașa. Sigur că pot fi aduse ulterior

îmbunătățiri, dar este obligatoriu ca începând cu 1 ianuarie întreaga activitate a PITT să treacă în subordinea ADETIM. Urmează să discutăm și clarificăm tot ce înseamnă detalii tehnice până la prima facturare pe care o vom face probabil în luna ianuarie. Dacă nu vom face acest lucru, sau vreți din nou să amânăm, atunci vă spun că m-am cam săturat de PITT și o să-l discutăm în mandatul viitor, după ce voi semna eu mandatul de președinte în iunie 2016 pentru următorii patru ani.

#### **Domnul consilier județean Marius Martinescu**

Cu permisiunea dumneavoastră, voi da citire afirmației dumneavoastră din procesul verbal al ședinței de luna trecută pe care l-am aprobat la începutul ședinței.

Dumneavoastră spuneți atunci că: „Sunt de acord și cu propunerea domnului Pășcuță să se facă un audit în perioada imediat următoare și chiar rog colegii de la audit să facă un control în acest sens și să ne spună rezultatele acestui audit să știm despre ce este vorba.” Acest lucru nu s-a întâmplat. Nu s-a făcut, nu știm nimic, nu avem nici o informare.

Vreau să vă spun că am citit cu foarte mare atenție Regulamentul de organizare și funcționare și aș vrea să fac o observație de formă, și anume domnul Bălașa nu a semnat nici un document.

#### **Domnul președinte Titu Bojin**

Am zis că am discutat cu domnul Bălașa, nu că a semnat, pentru că nu domnia sa semnează. Doar ia la cunoștință și preia sarcinile care le dăm noi.

#### **Domnul consilier județean Marius Martinescu**

Da, dar ca specialist și ca director trebuia consultat. Mă rog, aceasta este altă problemă.

Regulamentul de organizare și funcționare este „o mărie cu aceeași pălărie”. Nu se schimbă absolut nimic, decât că se transformă un post de șef de birou într-un post de director adjunct și se mai transferă două posturi, unul de contabil și unul de jurist. Dacă dumneavoastră sau unul dintre colegii noștri crede că se îmbunătățește activitatea la PITT astfel, se înșeală. Vom constata că lucrurile vor fi cel puțin la fel cum sunt acum. Ca să transferăm toată responsabilitatea în seama a doi oameni, toată gestiunea care se împărțea, conform legii, între sectoarele specializate ale consiliului județean, pentru că nu degeaba gestionau aceste sectoare anumite chestiuni, mă refer aici la juridic și la contabilitate, este o mare greșeală. Nu putem fugi de o răspundere care rămâne tot a executivului consiliului județean.

#### **Domnul președinte Titu Bojin**

Sunt de acord cu dumneavoastră, dar vă rog să-mi permiteți să vă iau o jucărie, dumneavoastră și colegilor din PNL, o jucărie care se numește „Gică contra” sau Joli Joker-ul dintre conducerea executivă și consilierii județeni în ceea ce privește PITT.

Îmi asum răspunderea pentru ceea ce s-a întâmplat din punct de vedere al mutării, pregătirii și subordonării directe a PITT-ului în subordinea ADETIM.

Dacă considerați că nu este bine, vom discuta cu altă ocazie. Astăzi sper să fiți de acord cu proiectul de hotărâre, pentru a putea legifera într-un fel și să nu mai existe acel dute-vino între PITT și consiliul județean.

Tot domnul Sergiu Bălașa și doamna Tisu au făcut până acum activitatea fără să își asume responsabilitatea directă. De astăzi vreau să-și asume și ei responsabilitatea, să semneze facturi. Am aprobat angajarea unui jurist. Nu știu de ce spuneți dumneavoastră că sunt două persoane pentru că dacă vă uitați pe organigramă scrie altceva la PITT.

#### **Domnul consilier județean Liviu Borha**

Domnule președinte, intenția de descentralizare PITT a fost și înainte. Vă amintiți că am mai spus că până nu se face un act adițional la contractul cadru, să existe o procedură clară de rezolvare pentru fiecare speță în parte, indiferent cui transmitem responsabilitatea PITT, situația nu se rezolvă. Spun că trebuie să mergem mai departe și în termen de 2-3 luni să facem acest lucru. Atunci când va fi doar un jurist la PITT și va trebuie să ia decizii din punct de vedere juridic trebuie să aibă aceste probleme pe care noi le-am avut de ani de zile cu PITT și juriștii noștri, împreună cu ei să facă această lucrare. Cred că toate problemele au o procedură de rezolvare. După ce facem acest lucru putem trece la cel de-al doilea pas în această direcție.

**Domnul președinte Titu Bojin**

Sunt de acord cu dumneavoastră și de aceea prima sarcină a noii conducerii este aceea de a-și reglementa statutul din punct de vedere al sarcinilor, obligațiilor și drepturilor pe care le au acolo.

**Domnul consilier județean Juravle Petru**

Când ați spus noua conducere ați folosit ghilimelele pentru că noua conducere e de fapt vechea conducere.

**Domnul președinte Titu Bojin**

Dacă ați fi citit statutul ați fi văzut că nu este obligatoriu pentru că e altceva.

**Domnul consilier județean Marcel Mihoc**

Ca să nu mai aveți aceleași probleme și în viitorul mandat, după cum știți, eu insist de trei mandate și spun că administrarea patrimoniului consiliului județean trebuie să fie făcută de o firmă specializată.

Aș vrea să luați în calcul de a scoate la licitație administrarea parcului tehnologic și a Bastionului. Să vină o firmă specializată, să aibă prerogative și un regulament de funcționare și astfel toate aceste probleme nu vor mai fi în viitorul mandat.

**Domnul președinte Titu Bojin**

De acord cu dumneavoastră, dar după cum știți, procedura de licitații durează foarte mult. De aceea, pentru că nu mai apucăm să facem în acest mandat, aș vrea să aprobăm și poate dăm drumul în mandatul viitor.

**Domnul consilier județean Marian Constantin Vasile**

Domnule președinte, eu insist asupra propunerii inițiale și anume să se facă prima dată auditul, care sunt convins că se poate face în luna ianuarie și să amânăm această decizie după ce avem rezultatul auditului. Așa cum v-am spus, sunt mai multe paliere de lucru, financiar, juridic, patrimonial, managerial etc. De ce nu așteptăm rezultatul auditului și ulterior să luăm o decizie în cunoștință de cauză. Punem carul înaintea boilor.

**Domnul președinte Titu Bojin**

Deci, după părerea dumneavoastră trebuie să amânăm.

**Domnul consilier județean Marian Constantin Vasile**

Nu, este părerea grupului PNL. După cum știți am solicitat auditul încă din luna septembrie și tot nu s-a făcut până acum.

**Domnul președinte Titu Bojin**

Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre cu mențiunea că obligatoriu solicit să se facă audit și rog pe doamna șefă de la audit să se pregătească să facă auditul pentru predarea – preluarea activității PITT de la consiliul județean la ADETIM.

**Domnul consilier județean Marian Constantin Vasile**

O ultimă observație: trebuie să avem grijă la transferarea competențelor, responsabilităților și răspunderilor pentru că nu este chiar atât de simplu.

**Domnul președinte Titu Bojin**

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre 20 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Crăciunescu Gabriela, Crișan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Filip Stancu, Gavrilită Bianca, Lăzureanu Aurel, Marinconi-Marcu Flavia, Mihoc Marcel, Negoită Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Ritivoiu Mihai, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Zafir Florian, 13 voturi „împotriva” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Borha Liviu, Costa Cosmin, Gaita Oana, , Lelescu Tiberiu, Moldovan Paul, Pășcuță Adrian, Petrescu Balint, Popescu Marin, Rus Alain, Rus Georgeta, Vasile Marian Constantin și abțineri din partea domnilor Cocean Liviu, Juravle Petru, Martinescu Marius

**Punctul nr. 12 – Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice a Bibliotecii Județene “Sorin Titel” Timișoara.**

**Domnul președinte Titu Bojin**

Proiectul a fost avizat favorabil de – 6 comisii – respectiv, Comisia pentru Cultură, Învățământ, Tineret și Sport, Comisia pentru Sănătate și Protecția Socială, Comisia pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală, Comisia Economică, Comisia pentru Relații și Cooperare Internă și Externă și Comisia pentru Administrație Publică Locală.

Comisia de Urbanism, Amenajarea Teritoriului, Lucrări Publice și Protecția Mediului a dat aviz nefavorabil proiectul de hotărâre.

Rog președintele comisiei de urbanism să prezinte punctul de vedere.

**Domnul consilier județean Marcel Mihoc**

Avizul nefavorabil a fost dat datorită numărului de voturi.

**Domnul președinte Titu Bojin**

Dacă sunt alte discuții sau propuneri? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu .33 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Crișan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Filip Stancu, Gaita Oana, Gavrilită Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Petrescu Balint, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Georgeta, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian Constantin, Zafir Florian.

**Punctul nr. 13 – Proiect de hotărâre privind aprobarea componentei nominale a Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Timiș.**

**Domnul președinte Titu Bojin**

Proiectul a fost avizat favorabil de toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 31 voturi „pentru”

**Punctul nr. 14 – Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Județului Timiș în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă “Dimitru Ciumăgeanu” Timișoara.**

**Domnul președinte Titu Bojin**

Proiectul a fost avizat favorabil de toate comisiile .

**Domnul vicepreședinte Călin Dobra**

Propunem pe domnul consilier județean Filip Stancu

**Domnul președinte Titu Bojin**

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 32 voturi „pentru”.

**Punctul nr. 15 – Proiect de hotărâre privind împuternicirea Președintelui Consiliului Județean Timiș de a semna acte în numele Județului Timiș.**

**Domnul președinte Titu Bojin**

Proiectul a fost avizat favorabil de toate comisiile

Dacă sunt discuții?

**Domnul consilier județean Marius Martinescu**

Domnule secretar, am o propunere de corecție, și anume, în preambul se spune: „în conformitate cu prevederile art. 49 alin. 85” și acest lucru este greșit ... rămâne aliniatul 5.

Totodată, doresc să fac un amendament la art. 2 și vă rog să vi-l notați în felul în care îl citesc.

**Domnul președinte Titu Bojin**

Domnul secretar nu completează. Dumneavoastră ați dat ordin să-l completeze. Dați citire amendamentului, îl supunem la vot și apoi facem completările necesare dacă se impun.

**Domnul consilier județean Marius Martinescu**

Nu a fost un ordin. A fost o rugămintă. Deci, prin amendamentul meu propun ca la art. 2 din proiectul de hotărâre ... „dispozițiile emise în luna decembrie anul 2015, având ca obiect virările de credite bugetare, din cadrul aceluiași capitol bugetar (deci acest lucru vreau să fie introdus în articol .. din cadrul aceluiași capitol bugetar), suplimentarea prevederilor bugetare conform art. 85 din Legea 273/2006 și se continuă așa cum este textul articolului.

**Domnul președinte Titu Bojin**

Domnul director Marcu Marcel ne spune că este corect dacă spunem din cadrul aceluiași capitol bugetar. În aceste condiții, supun la vot amendamentul domnului Marius Martinescu.

Consiliul Județean Timiș a aprobat amendamentul cu 24 de voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crișan Teodor Adrian, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Gaita Oana, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoiță Adrian, Pășcuță Adrian, Petrescu Balint, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Rus Alain, Rus Georgeta, Vasile Marian Constantin, 8 voturi „împotrivă” din partea doamnelor/domnilor Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Dobra Călin, Filip Stancu, Gavrilită Bianca, Marinconi-Marcu Flavia, Szatmari Ștefan, Zanfir Florian și o abținere din partea domnului Stancu Traian. Nu a votat domnul Titu Bojin,

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crișan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Filip Stancu, Gaita Oana, Gavrilită Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoiță Adrian, Pășcuță Adrian, Petrescu Balint, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian Constantin, Zanfir Florian.

**Punctul nr. 16 – Proiect de hotărâre aprobarea finanțării din bugetul propriu al Consiliului Județean Timiș a cheltuielilor de asigurare a sustenabilității proiectului ”Muzeul Viu al Satului Bănățean, Csongrad – Timiș, Tradiție și Multiculturalitate”**

**Domnul președinte Titu Bojin**

Proiectul a fost avizat favorabil de toate comisiile.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 32 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Crișan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Filip Stancu, Gaita Oana, Gavrilită Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoiță Adrian, Pășcuță Adrian, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Rus Alain, Rus Georgeta, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian Constantin, Zanfir Florian

**Punctul nr. 17 - Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 113/2015 privind aprobarea obiectivelor de interes județean la care se execută pază prin Direcția de Prestări Servicii Timiș**

**Domnul președinte Titu Bojin**

Proiectul a fost avizat favorabil de toate comisiile.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Crișan Teodor Adrian, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Filip Stancu, Gaita Oana, Gavrilită Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoiță

Adrian, Pășcuță Adrian, Petrescu Balint, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Rus Alain, Rus Georgeta, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian Constantin, Zanfir Florian.

## **Punctul nr. 18 - Întrebări, interpelări.**

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Vă aduc la cunoștință faptul că aveți la dispoziție în format electronic:

Informare privind manifestările culturale ce vor fi desfășurate în luna ianuarie 2016.

Informare privind activitățile desfășurate de Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Timiș în anul 2015.

Informare privind situația litigiilor care vizează finanțările acordate de Județul Timiș către S.C. Politehnica Timișoara S.A.

De asemenea, vă informez că am mai aprobat acum un drum, acesta urmează să se realizeze. Este vorba de Vizma. Prin urmare, s-au cheltuit până în prezent pentru drumuri 120 milioane. Este o cifră record acordată pentru investiții și reparații la drumuri. Această sumă nu a mai fost cheltuită pentru acest capitol niciodată, dar urmează să discutăm mai multe atunci când vom face bilanțul anului 2105.

În încheiere, aș vrea să vă mulțumesc tuturor. Vă doresc Sărbători Fericite, multă sănătate și bucurii. Să aveți parte de un Crăciun cu bucurie și căldură în suflete și Un Nou An cu multe realizări.

Dacă mai sunt alte probleme sau discuții, aveți cuvântul.

### **Domnul consilier județean Marius Martinescu**

Domnule președinte, știu că ați semnat de curând trei decizii de suspendare și le-ați înmănat cadou de Moș Nicolae celor trei salariați ai consiliului județean care sunt în acest moment în instanță.

Vă gândiți cumva ca de Moș Crăciun să vă autosuspendați din funcție având în vedere că și dumneavoastră sunteți trimis în judecată? Acest lucru ar fi, cred, o mare scăpare.

### **Domnul președinte Titu Bojin**

După câtă experiență administrativă aveți domnule Martinescu sunt convins că știți, iar dacă nu știți, pentru că aveți niște probleme din punct de vedere personal care vă frământă, atunci vă informez că în momentul în care voi fi obligat prin lege să mă suspend din funcție, mă voi suspenda.

După părerea dumneavoastră ar fi trebuit să nu fiu președinte, doar că nu puteți fi dumneavoastră.

### **Domnul consilier județean Marius Martinescu**

Sunteți un om de onoare și cred că ar fi un gest de onoare să faceți acest lucru.

### **Domnul președinte Titu Bojin**

Da, dacă nu mai sunt alte discuții, dată fiind epuizarea ordinii de zi, declar închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Timiș.

**PREȘEDINTE,**

Titu BOJIN

**SECRETAR AL JUDEȚULUI TIMIȘ,**

Ioan Dănuț Ardelean

CT: C.A  
RED: C.A